
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ⑤ 24 ÷ 19 ＝     ⑧ 15 ÷ 3 ＝   ＝ 

 ② 4 ÷ 7 ＝     ⑥ 87 ÷ 56 ＝   ⑨ 12 ÷ 6 ＝   ＝ 

③ 5 ÷ 8 ＝     ⑦ 10 ÷ 7 ＝    ⑩ 20 ÷ 5 ＝   ＝ 

④ 3 ÷ 5 ＝ 

 

 

 

   ⑭
9

5
＝   ÷      ⑰

8

7
＝   ÷    

⑫
4

3
＝   ÷     ⑮

5

8
＝   ÷      ⑱

6

1
＝   ÷    

⑬
10

7
＝   ÷    ⑯

3

7
＝   ÷    

 

 

 

 

 

⑲
5

3
＝   ÷   ＝ 

 

○20
2

3
＝   ÷   ＝ 

 

  年   組 名前（         ） 

算数⑤－３８ 

 

分数（３）（商を分数で） 

☆わりきれないとき、商を分数で表すと便利です。 

☆商を分数で表しましょう。 

答えが整数になる

こともあるね。 

☆分数をわり算の式に直しましょう。 

☆分数を小数に直しましょう。 

①
3

2
②

7

4
③

8

5
④

5

3
⑤

19

24
⑥

56

87
⑦

7

10
⑧

3

15
=5⑨

6

12
=2⑩

5

20
=4 

⑪2÷5⑫3÷4⑬7÷10⑭5÷9⑮8÷5⑯7÷3 

⑰7÷8⑱1÷6⑲３÷５=0.6⑳３÷２=１.5 

 


